

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

小区居民用着高价石油液化气

居民想换天然气却一直没能如愿

本报热线6610123消息(记者于飞)“别人家里用的天然气那么便宜,我们用的却是17块钱一立方的石油液化气。”塔山小区的李先生反映,居民想更换天然气,但一直没换成。

20日上午,记者来到塔山小区。居民孙女士说,家里用的是

石油液化气,不是那种罐装的液化气,是用管道传输的,比天然气贵很多,石油液化气17块钱一立方,天然气只要2.4元。“我们当然想用天然气了,可是一直没有人给我们换。”

居民唐女士说,液化气太贵了,平时都用电磁炉做饭,“烧

水、炒菜我都用电磁炉,能用电的都用电。”唐女士说,如果让他们自己交改造费,会有很多人不愿出这个钱。记者采访了解到,不少居民都觉得改造费不该由他们出。

随后,记者联系到了新奥燃气公司,工作人员说,天然气管

道改造必须经过全体小区居民同意才行,在施工过程中也需要居民配合,如果小区要更换,需要找物业公司统一组织,把居民协调好,管道改造的费用也要由居民分摊。工作人员介绍,塔山小区一直没有协调好,迟迟没有进行改造。

记者采访了解到,目前莱山区政府统一规划进行天然气管道改造,并给予补贴,然而其他区目前还没有统一的改造计划。记者从新奥燃气公司了解到,目前芝罘区尚没有相关规划,对于居民想要改造的要求,只能自己组织申请。



莱山一厂房起火

工人称油漆引燃的

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 21日下午2点半,莱山区瑞桦达路一厂房突然起火,现场浓烟滚滚,黑烟不断从窗户往外冒。工人称是油漆起火,并没有人员伤亡。

21日下午2点半左右,正在莱山区蓝德路的李先生向本报反映,附近有厂房起火,黑烟滚滚,几辆消防车已到达现场。之后记者了解到,起火地点位于瑞桦达路上。

下午3点多,记者赶到现场,三辆消防车正先后离开。起火的厂房属在建,南侧还有工人正在施工。记者看到,这是一个三层的厂房,二楼和三楼多个窗户都被浓烟熏得乌黑。据了解,该厂房是奥星电器的厂房,由烟台平安建筑有

限公司承建,起火厂房一楼有安装好的消防栓等设备。

一位工人介绍,楼里的油漆起火了,烧得厉害,烟特别大。在楼北侧干活的一名工人也称,是油漆起火,燃烧产生的气体有毒。

记者从楼梯进入二楼,楼梯旁放了十几个桶,上面还有沙子覆盖。楼梯两侧的两个电箱都开着,电线被烧焦。二楼里面空荡荡的,但充满了浓烟,气味呛人,三楼浓烟比二楼还要大,也有很多的桶,但记者无法核实里面装的是不是油漆。

现场还有几名消防官兵在查看火灾,一名武警官兵称,起火原因需要进一步调查。

请李先生领取线索费20元

◀现场浓烟滚滚,气味呛人。热心网友供图

执行干警

猪圈里揪出老赖

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 邢杜晓 徐艳 朱永光) 以为东躲西藏,就能够躲避法院的强制执行,却没想到被执行干警从猪圈里揪了出来。近日,“老赖”董某被烟台福山区法院执行局依法拘留。

2006年初,法院判决生效后,董某一直未按判决确定的内容履行义务,原告向福山法院申请强制执行。在执行过程中,董某曾向法院写出“保证2006年3月底前还6000元,余款4月底前还清”的保证书。但董某却一直东躲西藏,使该案件成为法院的“执行难”。

今年5月,执行局的干警们再次来到董某家中,董某妻子谎称董某不在家,对法官们的询问也是吞吞吐吐。凭着多年的工作经验,执行干警深信董某就在附近,立即分头搜查。当借着月光发现董某家的猪圈草垛中露有衣服时,干警们不顾猪圈的脏乱恶臭,跳进猪圈里把董某揪了出来。

封装干果盒里现活虫

本报热线6610123消息(记者 张晶) 20日下午,胡女士在佳世客购物时,拍下一段包装盒内现活虫的视频,目前该商品已经下架,但佳世客和干果厂家尚未正面回应此事。

20日下午,市民胡女士在佳世客购物时拍下一段视频,显示在密封的松子罐里有一条白色虫子,虫子还在不停地蠕动。为了避免别人不小心买走,胡女士买下了这罐松子。之后,

胡女士向客服中心反映此事,并办理退款手续。视频和胡女士展示的购物发票上显示,这种罐装松子由烟台华威食品有限公司生产,一罐松子售价66.8元。

21日上午,记者来到佳世客看到,同款商品已下架。记者咨询时,佳世客客服中心工作人员称,自己无权答复,并说接受采访需要得到公司总部的批准。厂家华威食品公司

一名高姓负责人表示,尚未听说此事,需要落实清楚再作答复,但截至发稿,记者尚未收到答复。

《中华人民共和国食品安全法》第九十六条规定,生产不符合食品安全标准的食品或者销售明知是不符合食品安全标准的食品,消费者除要求赔偿损失外,还可以向生产者或者销售者要求支付价款十倍的赔偿金。



祥府庄园

苹果白兰地

胶东特产 果香源创



烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔
电话: 6694999

巴掌长活海参, 8元一只不吃等啥?



舞参堂推出鲜活海参49元一斤的特价

每到初秋进补时,海参等鲜活产品自然成为了消费者的宠儿。日前,笔者走访港城各大海鲜市场发现,鲜活海参批发价都大幅度下降,比去年同期每斤便宜近20元(降近三成);一只巴掌长的活海参,只要8元钱就可以买到。尤其是烟台知名海参公司——舞参堂更是推出了“特价鲜活海参49元一斤的特大优惠!”。

海参降了“身段”,让更多

的港城市民可以轻松吃到这种“贵族海鲜”。鲜活海参的大小、新鲜程度可以一目了然,至于营养价值更是可想而知了。市民们可以大胆放心地购买,不用担心是外地以假乱真的海参。舞参堂加工坊还可以免费加工,让您除了当时吃上新鲜海参还可以储存下来自晒干慢慢享用,送活海参给亲朋好友很有面子。

当然舞参堂加工坊是很忙

的,你可以提前拨打热线6664771啊!

相关链接:联合舞参堂推出特大优惠——(截止到本月25日)!

(老板承诺:绝没有一只大棚养殖海参假一赔百)

地址:幸福祥和市场海港医院红绿灯向西100米

电话:0535-6664771